ELENCO DONAZIONI LIBERALI

Delib. 276 del 24.03.2020
Accettazione donazione di n. 1000 mascherine facciali parte dei lavoratori aderenti alla RSU “ABC” Acqua Bene Comune di Napoli da destinare al personale dell’AORN “A. Cardarelli” di Napoli in Servizio presso il DEA. Esecuzione immediata. 

Delib. 313 del 03.04.2020
Accettazione donazione di n. 1000 mascherine facciali parte della Weng Xuequin da destinare al personale dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli. Esecuzione Immediata. 

Delib. 314 del 03.04.2020
Accettazione donazione di n. 1340 mascherine facciali parte della Fondazione Banco di Napoli da destinare al personale dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli. Esecuzione Immediata. 

Delib. 323 del 09/04/2020
 Accettazione donazione di n. 100 mascherine facciali da parte della Issurance Gold Brokers (I.G.B.) S.r.l. di Roma da destinare alle attività di assistenza sanitaria dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli. Esecuzione Immediata. 

Delib. 327 del 10/04/2020
Accettazione erogazione liberale in favore dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli proposta da B.&G. Di Palo Distribuzioni Alimentari S.r.l. di Napoli. Esecuzione Immediata. 

Delib. 328 del 10/04/2020
Accettazione donazione di n. 20.000 mascherine facciali da parte Zeng Liqing da destinare alle attività di assistenza sanitaria dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli. Esecuzione Immediata. 

Delib. 329 del 10/04/2020
Accettazione erogazione liberale in favore dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli proposta da GNT – D’Errico Cristiano di Napoli. Esecuzione Immediata.

Delib. 330 del 10/04/2020
Accettazione erogazione liberale in favore dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli proposta da Automontreal Group S.r.l. di Caserta.. Esecuzione Immediata 

Delib. 342 del 20/04/2020
Accettazione donazioni liberali in favore dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli da parte di “SOLID Onulus e Campa SUD”. Esecuzione Immediata. 

Delib. 343 del 20/04/2020
Accettazione donazioni liberali in favore dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli da parte delle associazioni: “ Frame ArsArtes”. “Amici Museo San Martino di Napoli”, “APS Amici Museo del Mare di Napoli”. Esecuzione Immediata. 

Delib. 344 del 20/04/2020
Accettazione donazione della Brand id S.p.A. di n. 10 Tablet da destinare ai pazienti afferenti alla struttura di assistenza-emergenza COVID-19 dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli. Esecuzione Immediata.
 
Delib. 345 del 20/04/2020
Accettazione donazione della Fondazione Francesca Rava – N.P.H. Italia ONULUS di n. 1 Ecografo da destinare alla struttura di assistenza-emergenza COVID-19 dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli. Esecuzione Immediata. 

Delib. 396 del 30/04/2020
Accettazione donazione di n. 1500 mascherine facciali FFP2 da parte dell’Ordine Provinciale dei Medici Chirurghi degli Odontoiatri di Napoli da destinare alle attività di assistenza sanitaria dell’AORN “A. Cardarelli” di Napoli. Esecuzione immediata. 

Delib 397 del 30/04/2020
Accettazione erogazione liberale in favore dell’AORN “A. Cardarelli” di Napoli proposta dalla Cooperativa “l’Isola delle tartarughe”. Esecuzione immediata. 

Delib. 434 del 06/05/2020
Accettazione donazione di n. 10.000 mascherine facciali da parte del Pastificio Guido Ferrara S.p.A da destinare alle attività di assistenza sanitaria dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli. Esecuzione Immediata 

Delib. 435 del 06/05/2020
Accettazione donazione della LG Electronics Italia S.p.A. di n. 2 smartphone e n. 1 forno a microonde da destinare alla struttura di assistenza-emergenza COVID-19 dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli. Esecuzione Immediata 



Delib. 512 del 27/05/2020.
Accettazione donazione di n. 1.500 mascherine facciali da parte dell’Ordine delle Professioni Infermieristiche di Napoli da destinare alle attività di assistenza sanitaria dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli. 
Delib. 513 del 27/05/2020
Accettazione erogazioni liberali in favore dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli da parte del Sig. Casazza Raffaele. 
Delib. 514 del 27/05/2020
Accettazione donazione di n. 100 mascherine facciali da parte dell’associazione Miano Protagonista da destinare alle attività di assistenza sanitaria dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli. 
Delib. 515 del 27/05/2020
Accettazione donazione da parte di FrameArsArtes e della Fondazione Cusami di n. 14 Televisori da destinare ai pazienti afferenti alla Struttura di assistenza-emergenza COVID- 19 dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli. 
Delib. 516 del 27/05/2020
Accettazione donazione di creme per le mani da parte della Swisscare S.r.l. da destinare alle attività di assistenza sanitaria dell’A.O.R.N. “A. Cardarelli” di Napoli. 
Delib. 555 del 08/06/2020
Accettazione donazione di n. 1500 mascherine facciali da parte dell’Ordine dei Tecnici sanitari di radiologia medica e delle professioni Sanitarie Tecniche della Riabilitazione e della Prevenzione da destinare alle attività di assistenza sanitaria dell’AORN “A. Cardarelli” di Napoli.
Delib. 556 del 08/06/2020
Accettazione donazione di n. 750 visiere protettive Anticovid da parte dell’Ordine provinciale dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri di Napoli da destinare alle attività di assistenza sanitaria dell’AORN “A. Cardarelli” di Napoli..
Delib. 557 del 11/06/2020.
Accettazione donazione della Società Gp Pride Srls di n.1 sistema di purificazione aira Beyond Guardian Air da destinare alla sanificazione delle ambulanze – Autoparco dell’AORN “A. Cardarelli” di Napoli. 
[bookmark: _GoBack]Delib. 558 del 08/06/2020.
Accettazione donazione della Fondazione Grimaldi Onlus di n. 2 ventilatori polmonari NV Graphnet Advance da destinare alla Struttura di assistenza- emergenza COVID-19 dell’AORN “A. Cardarelli” di Napoli. 
Delib. 559 del 08/06/2020
Accettazione donazione di n. 280 mascherine facciali di tipo KN95 da parte del Dott. xxxxxx xxxxxx  e della Dott.ssa xxxxxx xxxxxx  da destinare al personale sanitario dell’U.O.C. Oncologia dell’AORN “A. Cardarelli” di Napoli..

